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How strongly do you agree or disagree with each of the following statements? 
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There is a teacher, counselor or other staff member at school to
whom my student can go for help with a school problem.

(N=2,285)

There is a teacher, counselor or other staff member at school to
whom my student can go for help with a personal problem.

(N=2,286)

Students at my student's school are treated fairly regardless of
their race, culture, religion, sexual orientation, gender or

disabilities. (N=2,285)
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I feel I have a coworker or someone else at work who cares
about me as a person. (N=937)

My principal/supervisor seems to care about me as a person.
(N=935)

There is someone at work who supports me and encourages
my development. (N=934)

I enjoy the working relationship I have with my
principal/supervisor. (N=935)

My principal/supervisor has high expectations of competent,
effective and consistent performance from all employees.…
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